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Το σχέδιο αυτό χρηµατοδοτήθηκε µε την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δηµοσίευση δεσµεύει µόνο τον 
συντάκτη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 

 

 

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ 

  ∆ήµος Σαρωνικού 5, 6 & 7 Οκτωβρίου 2012 

 

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ 

Η Εθνική Συνάντηση Νέων Ανταποκριτών Άγριας Ζωής πρόκειται να πραγµατοποιηθεί στις 5, 6 και 7 

Οκτωβρίου 2012 στο ∆ήµο Σαρωνικού µε τη συµµετοχή νέων από όλη την Ελλάδα καθώς και ειδικών 

επιστηµόνων στους τοµείς της βιοποικιλότητας και της άγριας ζωής. Κεντρικός στόχος της συνάντησης είναι 

η δηµιουργία και λειτουργία ενός Εθνικού ∆ικτύου Ανταποκριτών Άγριας Ζωής το οποίο θα εργάζεται σε  

τοπικό επίπεδο υπό το συντονισµό και την επιστηµονική υποστήριξη του Συλλόγου Προστασίας και 

Περίθαλψης Άγριας ΑΝΙΜΑ. Η Συνάντηση, η οποία θα πραγµατοποιηθεί µε την υποστήριξη του Ιδρύµατος 

Νεολαίας και δια Βίου Μάθησης και του Προγράµµατος Νέα Γενιά σε ∆ράση καθώς επίσης και του ∆ήµου 

Σαρωνικού, θα εστιάσει στις εθνικές πολιτικές για την προστασία της βιοποικιλότητας καθώς και στις 

δράσεις που πρέπει να µπουν σε εφαρµογή από νέους εθελοντές µε στόχο να προστατευτεί σε τοπικό 

επίπεδο η άγρια ζωή. Θα περιλαµβάνονται συνεδρίες θεωρητικής κατάρτισης, πρακτικής εφαρµογής στο 

πεδίο καθώς και αναλυτικό σεµινάριο πρώτων βοηθειών για τραυµατισµένα και άρρωστα άγρια ζώα. Η 

Εθνική Συνάντηση Νέων του Οκτωβρίου θα αποτελέσει το ξεκίνηµα για την ευρύτερη εφαρµογή και τη 

διάχυση δράσεων προστασίας και περίθαλψης άγριας ζωής σε ένα µεγάλο δίκτυο εθελοντών ανά την 

Ελλάδα.  

 

ΑΝΙΜΑ 

Ο Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής ΑΝΙΜΑ ιδρύθηκε το Σεπτέµβριο του 2005. Η 

βασική ιδρυτική οµάδα στελεχώνεται από άτοµα µε πολυετή και µοναδική εµπειρία στην προστασία του 

φυσικού περιβάλλοντος και την περίθαλψη άγριων ζώων, καθώς έχουν θητεύσει για πολλά χρόνια σε 

αντίστοιχες δραστηριότητες. Η κεντρική οµάδα πλαισιώνεται από κτηνιάτρους, περιβαλλοντολόγους, 

δασολόγους, νοµικούς, τεχνικούς διαφόρων αντικειµένων και ειδικευµένα στελέχη σε διαχείριση ΜΚΟ. Η 

ΑΝΙΜΑ ασχολείται µε την υλοποίηση δράσεων έρευνας και διαχείρισης οικοσυστηµάτων, περίθαλψης 

άγριων ζώων και περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Επιδιώκει και προωθεί συνεργασίες ανάµεσα σε φορείς και 

οµάδες που ασχολούνται µε την περίθαλψη και γενικότερα µε την προστασία και τη διατήρηση της άγριας 

ζωής. Εργάζεται συστηµατικά για την αναβάθµιση και τον εκσυγχρονισµό της περίθαλψης και επανένταξης 

άγριων ζώων, που αποτελεί και κεντρικό κορµό της δραστηριότητάς της, ακολουθώντας τις διεθνείς 

εξελίξεις αλλά και τις ιδιαίτερες ανάγκες που παρουσιάζει η χώρα µας. Σήµερα και µε αυτές τις 

προδιαγραφές έχει τη δυνατότητα να περιθάλπει περισσότερα από 2.000 άγρια ζώα το χρόνο. 

   

 

 


